
De : Claudia Brunatto <licitacao03@crmsc.org.br>

Assunto : Re: Esclarecimentos - Conselho Regional de
Medicina do Estado de Santa Catarina - 11/2022 -
389180

Para : pregoes@lfcgoverno.com.br

Cc : pregao@crmsc.org.br, Roberto - Supervisão Setor
Tecnologia - CRM-SC
<supervisaoti@crmsc.org.br>

Zimbra licitacao03@crmsc.org.br

Re: Esclarecimentos - Conselho Regional de Medicina do Estado de Santa
Catarina - 11/2022 - 389180

seg, 27 de jun de 2022 15:32

1 anexo

Boa tarde,

Informo  que,  tendo  consultado  a  área  demandante,  traz  a  análise  e  a  seguir  transcrevo
conclusão da área demandante, seguem as respostas aos esclarecimentos:

Esclarecimento do 1. Está correto o entendimento. Ainda que haja uma pequena
diferença na frequência turbo, como a pontuação atingida pelo processador AMD
Ryzen 3 5400U no benchmark da PassMark Software é superior à pontuação do
Intel  Core  i5-1135G7,  além de  ambos  terem características  gerais,  recursos  e
eficiência energética semelhantes, entendemos que esse modelo de processador
da AMD também é compatível com a exigência.

Esclarecimento  do  2.  Está  correto  o  entendimento.  Serão  aceitos  modelos  de
equipamentos  que  disponham  de  conexão  multimídia  do  tipo  combo  (fone  e
microfone em um único conector).

Esclarecimento do 3. Está correto o entendimento. Desde que o touchpad possua
funcionalidades equivalentes aos descritos  nesse item,  não há necessidade dos
botões serem, obrigatoriamente, mecânicos.

       Esclarecimento 4. Conforme mencionado em cada item do Termo de Referência
"Todas as  características técnicas deverão ser  comprovadas por  catálogo  oficial  do
fabricante anexado à proposta e pelo devido part number de cada peça/item. Destacar
marca e modelo do equipamento na proposta", sendo assim, atender o item 6 do edital
" Os  licitantes  encaminharão,  exclusivamente por  meio  do  sistema,
concomitantemente com os documentos de habilitação exigidos no edital, proposta com a
descrição do objeto ofertado e o preço, até a data e o horário estabelecidos para abertura da
sessão  pública,  quando,  então,  encerrar-se-á  automaƟcamente  a  etapa  de  envio  dessa
documentação". Diante Disto, entende-se que ao anexar a proposta e seus anexos, faz-se
necessário anexar catálogos,  certificados ou outro documento exigido no Termo de
Referência ( A qualificação técnica e específica está descrita no Anexo I – Termo de Referência,
no  item  2.2  –  Especificações  Técnicas  de  cada  item,  pois  cada  item  exige  qualificação
diferenciada do licitante).
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Atenciosamente,

De: pregoes@lfcgoverno.com.br
Para: pregao@crmsc.org.br
Cc: "LFC ADM" <lfc.adm@htsolutions.com.br>, administrativo@lfcgoverno.com.br
Enviadas: Quinta-feira, 23 de junho de 2022 16:34:26
Assunto: Esclarecimentos - Conselho Regional de Medicina do Estado de Santa
Catarina - 11/2022 - 389180

Prezado pregoeiro

GLOBAL DISTRIBUIÇÃO DE BENS DE CONSUMO LTDA. (GLOBAL), pessoa jurídica de
direito privado, estabelecida na Rodovia Governador Mario Covas, 10.600 Cariacica/ES,
inscrita no CNPJ/MF sob o nº 89.237.911/0289-08, vem pelo presente solicitar os
seguintes esclarecimentos:

Referente aos itens 01 e 10

Esclarecimento 01
Processador Intel Core i5-1135G7 com frequência interna de turbo de 4,20 GHz, 4
(quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito) threads e 8 MB de cache. Serão aceitos
também processadores
AMD, desde que pertençam à linha voltada a notebooks e tenham características,
recursos, desempenho e eficiência energética similares ou superiores ao Intel Core
i5-1135G7
No quesito desempenho, será considerada a pontuação atingida pelo processador no
CPU Benchmark da PassMark Software (https://www.cpubenchmark.net/), que
deverá ser igual ou superior à do processador de referência mencionado no item
anterior;

O processador que pretendemos ofertar, o modelo AMD Ryzen™ 3 5400U, possui com
frequência interna de turbo de 4,00 GHz, 4 (quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito)
threads e 8 MB de cache,
apresentando uma mínima diferença na frequência em relação ao solicitando, no
entanto possui desempenho amplamente superior levando em consideração a
pontuação no CPU Benchmark da PassMark Software
(https://www.cpubenchmark.net/),
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Processador AMD Ryzen™ 3 5400U pontuação de 11.851
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=AMD+Ryzen+3+5400U&id=4178

Processador Intel Core i5-1135G7 pontuação 10.095
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=Intel+Core+i5-1135G7+%40+2.40GHz&
id=3830

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente e desempenho superior ao solicitado, entendemos que o processador AMD
Ryzen™ 3 5400U será prontamente aceito pela ilustre comissão, está correto nosso
entendimento?

Esclarecimento 02
Controladora de som com alto-falantes estéreos, com entrada para microfone e saída
para fone de ouvido, ambos integrados e localizados na parte frontal ou lateral do
chassi;

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente, entendemos que serão aceitos também a conexão multimidia do tipo combo,
que serve para microfones e fones de ouvido em uma única saída, padrão este utilizado
pela maioria dos fabricantes atualmente, está correto nosso entendimento?

Esclarecimento 03
Dispositivo apontador tipo “touchpad” integrado ao chassi, com dois botões;

Visando ampliar a competitividade neste certame e permitir a oferta de equipamentos
com tecnologia recente. entendemos que serão aceitos também equipamentos com
tecnologias mais recentes com touchpad sem botões mecânicos, com botões
integrados que identificam os movimentos através células sensíveis a pressão, está
correto nosso entendimento?

Condições gerais

Esclarecimento 04
Referente a Proposta inicial e documentos de habilitação:
Visando o pleno atendimento ao Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019 em
seu art. 26 - Após a divulgação do edital no sítio eletrônico, os licitantes encaminharão,
exclusivamente por meio do sistema, concomitantemente com os documentos de
habilitação exigidos no edital, proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço,
até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública. Entendemos que
juntamente com a proposta inicial (antes da abertura do certame) apresentando-a de
forma resumida, informando a marca e o modelo do produto, não serão exigidos
catálogos, folders , Certificações e declarações técnicas dos equipamentos, sendo estes
exigidos do licitante vencedor somente após a fase de lances juntamente com a
proposta reajustada e minuciosamente detalhada, Está correto nosso entendimento ?

Atenciosamente

Zimbra https://webmail.crmsc.org.br/h/printmessage?id=C:28152&tz=Americ...

3 of 15 27/06/2022 15:32



De : Claudia Brunatto <licitacao03@crmsc.org.br>

Assunto : Re: Esclarecimentos - Conselho Regional de
Medicina do Estado de Santa Catarina - 11/2022 -
389180

Para : pregoes@lfcgoverno.com.br

Cc : pregao@crmsc.org.br, Roberto - Supervisão Setor
Tecnologia - CRM-SC
<supervisaoti@crmsc.org.br>

Setor de Licitações
www.lfcgoverno.com.br
54 3419 5162
lfc@lfccomercial.com.br

seg, 27 de jun de 2022 15:32

1 anexo

Boa tarde,

Informo  que,  tendo  consultado  a  área  demandante,  traz  a  análise  e  a  seguir  transcrevo
conclusão da área demandante, seguem as respostas aos esclarecimentos:

Esclarecimento do 1. Está correto o entendimento. Ainda que haja uma pequena
diferença na frequência turbo, como a pontuação atingida pelo processador AMD
Ryzen 3 5400U no benchmark da PassMark Software é superior à pontuação do
Intel  Core  i5-1135G7,  além de  ambos  terem características  gerais,  recursos  e
eficiência energética semelhantes, entendemos que esse modelo de processador
da AMD também é compatível com a exigência.

Esclarecimento  do  2.  Está  correto  o  entendimento.  Serão  aceitos  modelos  de
equipamentos  que  disponham  de  conexão  multimídia  do  tipo  combo  (fone  e
microfone em um único conector).

Esclarecimento do 3. Está correto o entendimento. Desde que o touchpad possua
funcionalidades equivalentes aos descritos  nesse item,  não há necessidade dos
botões serem, obrigatoriamente, mecânicos.

       Esclarecimento 4. Conforme mencionado em cada item do Termo de Referência
"Todas as  características técnicas deverão ser  comprovadas por  catálogo  oficial  do
fabricante anexado à proposta e pelo devido part number de cada peça/item. Destacar
marca e modelo do equipamento na proposta", sendo assim, atender o item 6 do edital
" Os  licitantes  encaminharão,  exclusivamente por  meio  do  sistema,
concomitantemente com os documentos de habilitação exigidos no edital, proposta com a
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descrição do objeto ofertado e o preço, até a data e o horário estabelecidos para abertura da
sessão  pública,  quando,  então,  encerrar-se-á  automaƟcamente  a  etapa  de  envio  dessa
documentação". Diante Disto, entende-se que ao anexar a proposta e seus anexos, faz-se
necessário anexar catálogos,  certificados ou outro documento exigido no Termo de
Referência ( A qualificação técnica e específica está descrita no Anexo I – Termo de Referência,
no  item  2.2  –  Especificações  Técnicas  de  cada  item,  pois  cada  item  exige  qualificação
diferenciada do licitante).

Atenciosamente,

De: pregoes@lfcgoverno.com.br
Para: pregao@crmsc.org.br
Cc: "LFC ADM" <lfc.adm@htsolutions.com.br>, administrativo@lfcgoverno.com.br
Enviadas: Quinta-feira, 23 de junho de 2022 16:34:26
Assunto: Esclarecimentos - Conselho Regional de Medicina do Estado de Santa
Catarina - 11/2022 - 389180

Prezado pregoeiro

GLOBAL DISTRIBUIÇÃO DE BENS DE CONSUMO LTDA. (GLOBAL), pessoa jurídica de
direito privado, estabelecida na Rodovia Governador Mario Covas, 10.600 Cariacica/ES,
inscrita no CNPJ/MF sob o nº 89.237.911/0289-08, vem pelo presente solicitar os
seguintes esclarecimentos:

Referente aos itens 01 e 10

Esclarecimento 01
Processador Intel Core i5-1135G7 com frequência interna de turbo de 4,20 GHz, 4
(quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito) threads e 8 MB de cache. Serão aceitos
também processadores
AMD, desde que pertençam à linha voltada a notebooks e tenham características,
recursos, desempenho e eficiência energética similares ou superiores ao Intel Core
i5-1135G7
No quesito desempenho, será considerada a pontuação atingida pelo processador no
CPU Benchmark da PassMark Software (https://www.cpubenchmark.net/), que
deverá ser igual ou superior à do processador de referência mencionado no item
anterior;
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O processador que pretendemos ofertar, o modelo AMD Ryzen™ 3 5400U, possui com
frequência interna de turbo de 4,00 GHz, 4 (quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito)
threads e 8 MB de cache,
apresentando uma mínima diferença na frequência em relação ao solicitando, no
entanto possui desempenho amplamente superior levando em consideração a
pontuação no CPU Benchmark da PassMark Software
(https://www.cpubenchmark.net/),

Processador AMD Ryzen™ 3 5400U pontuação de 11.851
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=AMD+Ryzen+3+5400U&id=4178

Processador Intel Core i5-1135G7 pontuação 10.095
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=Intel+Core+i5-1135G7+%40+2.40GHz&
id=3830

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente e desempenho superior ao solicitado, entendemos que o processador AMD
Ryzen™ 3 5400U será prontamente aceito pela ilustre comissão, está correto nosso
entendimento?

Esclarecimento 02
Controladora de som com alto-falantes estéreos, com entrada para microfone e saída
para fone de ouvido, ambos integrados e localizados na parte frontal ou lateral do
chassi;

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente, entendemos que serão aceitos também a conexão multimidia do tipo combo,
que serve para microfones e fones de ouvido em uma única saída, padrão este utilizado
pela maioria dos fabricantes atualmente, está correto nosso entendimento?

Esclarecimento 03
Dispositivo apontador tipo “touchpad” integrado ao chassi, com dois botões;

Visando ampliar a competitividade neste certame e permitir a oferta de equipamentos
com tecnologia recente. entendemos que serão aceitos também equipamentos com
tecnologias mais recentes com touchpad sem botões mecânicos, com botões
integrados que identificam os movimentos através células sensíveis a pressão, está
correto nosso entendimento?

Condições gerais

Esclarecimento 04
Referente a Proposta inicial e documentos de habilitação:
Visando o pleno atendimento ao Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019 em
seu art. 26 - Após a divulgação do edital no sítio eletrônico, os licitantes encaminharão,
exclusivamente por meio do sistema, concomitantemente com os documentos de
habilitação exigidos no edital, proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço,
até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública. Entendemos que
juntamente com a proposta inicial (antes da abertura do certame) apresentando-a de
forma resumida, informando a marca e o modelo do produto, não serão exigidos
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De : Roberto - Supervisão Setor Tecnologia - CRM-SC
<supervisaoti@crmsc.org.br>

Assunto : Re: Esclarecimentos - Conselho Regional de
Medicina do Estado de Santa Catarina - 11/2022 -
389180

Para : Claudia Brunatto <licitacao03@crmsc.org.br>

catálogos, folders , Certificações e declarações técnicas dos equipamentos, sendo estes
exigidos do licitante vencedor somente após a fase de lances juntamente com a
proposta reajustada e minuciosamente detalhada, Está correto nosso entendimento ?

Atenciosamente

Setor de Licitações
www.lfcgoverno.com.br
54 3419 5162
lfc@lfccomercial.com.br

seg, 27 de jun de 2022 13:38

1 anexo

Boa tarde, Cláudia!

Seguem as respostas aos esclarecimentos:

1.  Está  correto  o  entendimento.  Ainda  que  haja  uma  pequena  diferença  na
frequência  turbo,  como  a  pontuação  atingida  pelo  processador  AMD Ryzen  3
5400U no benchmark da PassMark Software é superior à pontuação do Intel Core
i5-1135G7,  além  de  ambos  terem  características  gerais,  recursos  e  eficiência
energética semelhantes, entendemos que esse modelo de processador da AMD
também é compatível com a exigência.

2.  Está  correto  o  entendimento.  Serão  aceitos  modelos  de  equipamentos  que
disponham de conexão multimídia do tipo combo (fone e microfone em um único
conector).

3. Está correto o entendimento. Desde que o touchpad possua funcionalidades
equivalentes aos descritos nesse item, não há necessidade dos botões serem,
obrigatoriamente, mecânicos.

O esclarecimento 4 vou deixar para você, Cláudia.
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Atenciosamente,

De: "Claudia Brunatto" <licitacao03@crmsc.org.br>
Para: "Roberto - Supervisão Setor Tecnologia - CRM-SC"
<supervisaoti@crmsc.org.br>
Enviadas: Quinta-feira, 23 de junho de 2022 16:38:31
Assunto: Fwd: Esclarecimentos - Conselho Regional de Medicina do Estado de Santa
Catarina - 11/2022 - 389180

Boa Tarde, Roberto

Segue os questionamentos da empresa abaixo para conhecimento e aguardo retorno.

Atenciosamente,

De: pregoes@lfcgoverno.com.br
Para: pregao@crmsc.org.br
Cc: "LFC ADM" <lfc.adm@htsolutions.com.br>, administrativo@lfcgoverno.com.br
Enviadas: Quinta-feira, 23 de junho de 2022 16:34:26
Assunto: Esclarecimentos - Conselho Regional de Medicina do Estado de Santa
Catarina - 11/2022 - 389180

Prezado pregoeiro

GLOBAL DISTRIBUIÇÃO DE BENS DE CONSUMO LTDA. (GLOBAL), pessoa jurídica de
direito privado, estabelecida na Rodovia Governador Mario Covas, 10.600 Cariacica/ES,
inscrita no CNPJ/MF sob o nº 89.237.911/0289-08, vem pelo presente solicitar os
seguintes esclarecimentos:
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Referente aos itens 01 e 10

Esclarecimento 01
Processador Intel Core i5-1135G7 com frequência interna de turbo de 4,20 GHz, 4
(quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito) threads e 8 MB de cache. Serão aceitos
também processadores
AMD, desde que pertençam à linha voltada a notebooks e tenham características,
recursos, desempenho e eficiência energética similares ou superiores ao Intel Core
i5-1135G7
No quesito desempenho, será considerada a pontuação atingida pelo processador no
CPU Benchmark da PassMark Software (https://www.cpubenchmark.net/), que
deverá ser igual ou superior à do processador de referência mencionado no item
anterior;

O processador que pretendemos ofertar, o modelo AMD Ryzen™ 3 5400U, possui com
frequência interna de turbo de 4,00 GHz, 4 (quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito)
threads e 8 MB de cache,
apresentando uma mínima diferença na frequência em relação ao solicitando, no
entanto possui desempenho amplamente superior levando em consideração a
pontuação no CPU Benchmark da PassMark Software
(https://www.cpubenchmark.net/),

Processador AMD Ryzen™ 3 5400U pontuação de 11.851
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=AMD+Ryzen+3+5400U&id=4178

Processador Intel Core i5-1135G7 pontuação 10.095
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=Intel+Core+i5-1135G7+%40+2.40GHz&
id=3830

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente e desempenho superior ao solicitado, entendemos que o processador AMD
Ryzen™ 3 5400U será prontamente aceito pela ilustre comissão, está correto nosso
entendimento?

Esclarecimento 02
Controladora de som com alto-falantes estéreos, com entrada para microfone e saída
para fone de ouvido, ambos integrados e localizados na parte frontal ou lateral do
chassi;

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente, entendemos que serão aceitos também a conexão multimidia do tipo combo,
que serve para microfones e fones de ouvido em uma única saída, padrão este utilizado
pela maioria dos fabricantes atualmente, está correto nosso entendimento?

Esclarecimento 03
Dispositivo apontador tipo “touchpad” integrado ao chassi, com dois botões;

Visando ampliar a competitividade neste certame e permitir a oferta de equipamentos
com tecnologia recente. entendemos que serão aceitos também equipamentos com
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De : Claudia Brunatto <licitacao03@crmsc.org.br>

Assunto : Fwd: Esclarecimentos - Conselho Regional de
Medicina do Estado de Santa Catarina - 11/2022 -
389180

Para : Roberto - Supervisão Setor Tecnologia - CRM-SC
<supervisaoti@crmsc.org.br>

tecnologias mais recentes com touchpad sem botões mecânicos, com botões
integrados que identificam os movimentos através células sensíveis a pressão, está
correto nosso entendimento?

Condições gerais

Esclarecimento 04
Referente a Proposta inicial e documentos de habilitação:
Visando o pleno atendimento ao Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019 em
seu art. 26 - Após a divulgação do edital no sítio eletrônico, os licitantes encaminharão,
exclusivamente por meio do sistema, concomitantemente com os documentos de
habilitação exigidos no edital, proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço,
até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública. Entendemos que
juntamente com a proposta inicial (antes da abertura do certame) apresentando-a de
forma resumida, informando a marca e o modelo do produto, não serão exigidos
catálogos, folders , Certificações e declarações técnicas dos equipamentos, sendo estes
exigidos do licitante vencedor somente após a fase de lances juntamente com a
proposta reajustada e minuciosamente detalhada, Está correto nosso entendimento ?

Atenciosamente

Setor de Licitações
www.lfcgoverno.com.br
54 3419 5162
lfc@lfccomercial.com.br

qui, 23 de jun de 2022 16:38

1 anexo

Boa Tarde, Roberto

Segue os questionamentos da empresa abaixo para conhecimento e aguardo retorno.
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Atenciosamente,

De: pregoes@lfcgoverno.com.br
Para: pregao@crmsc.org.br
Cc: "LFC ADM" <lfc.adm@htsolutions.com.br>, administrativo@lfcgoverno.com.br
Enviadas: Quinta-feira, 23 de junho de 2022 16:34:26
Assunto: Esclarecimentos - Conselho Regional de Medicina do Estado de Santa
Catarina - 11/2022 - 389180

Prezado pregoeiro

GLOBAL DISTRIBUIÇÃO DE BENS DE CONSUMO LTDA. (GLOBAL), pessoa jurídica de
direito privado, estabelecida na Rodovia Governador Mario Covas, 10.600 Cariacica/ES,
inscrita no CNPJ/MF sob o nº 89.237.911/0289-08, vem pelo presente solicitar os
seguintes esclarecimentos:

Referente aos itens 01 e 10

Esclarecimento 01
Processador Intel Core i5-1135G7 com frequência interna de turbo de 4,20 GHz, 4
(quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito) threads e 8 MB de cache. Serão aceitos
também processadores
AMD, desde que pertençam à linha voltada a notebooks e tenham características,
recursos, desempenho e eficiência energética similares ou superiores ao Intel Core
i5-1135G7
No quesito desempenho, será considerada a pontuação atingida pelo processador no
CPU Benchmark da PassMark Software (https://www.cpubenchmark.net/), que
deverá ser igual ou superior à do processador de referência mencionado no item
anterior;

O processador que pretendemos ofertar, o modelo AMD Ryzen™ 3 5400U, possui com
frequência interna de turbo de 4,00 GHz, 4 (quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito)
threads e 8 MB de cache,
apresentando uma mínima diferença na frequência em relação ao solicitando, no
entanto possui desempenho amplamente superior levando em consideração a
pontuação no CPU Benchmark da PassMark Software
(https://www.cpubenchmark.net/),

Processador AMD Ryzen™ 3 5400U pontuação de 11.851
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=AMD+Ryzen+3+5400U&id=4178
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Processador Intel Core i5-1135G7 pontuação 10.095
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=Intel+Core+i5-1135G7+%40+2.40GHz&
id=3830

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente e desempenho superior ao solicitado, entendemos que o processador AMD
Ryzen™ 3 5400U será prontamente aceito pela ilustre comissão, está correto nosso
entendimento?

Esclarecimento 02
Controladora de som com alto-falantes estéreos, com entrada para microfone e saída
para fone de ouvido, ambos integrados e localizados na parte frontal ou lateral do
chassi;

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente, entendemos que serão aceitos também a conexão multimidia do tipo combo,
que serve para microfones e fones de ouvido em uma única saída, padrão este utilizado
pela maioria dos fabricantes atualmente, está correto nosso entendimento?

Esclarecimento 03
Dispositivo apontador tipo “touchpad” integrado ao chassi, com dois botões;

Visando ampliar a competitividade neste certame e permitir a oferta de equipamentos
com tecnologia recente. entendemos que serão aceitos também equipamentos com
tecnologias mais recentes com touchpad sem botões mecânicos, com botões
integrados que identificam os movimentos através células sensíveis a pressão, está
correto nosso entendimento?

Condições gerais

Esclarecimento 04
Referente a Proposta inicial e documentos de habilitação:
Visando o pleno atendimento ao Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019 em
seu art. 26 - Após a divulgação do edital no sítio eletrônico, os licitantes encaminharão,
exclusivamente por meio do sistema, concomitantemente com os documentos de
habilitação exigidos no edital, proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço,
até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública. Entendemos que
juntamente com a proposta inicial (antes da abertura do certame) apresentando-a de
forma resumida, informando a marca e o modelo do produto, não serão exigidos
catálogos, folders , Certificações e declarações técnicas dos equipamentos, sendo estes
exigidos do licitante vencedor somente após a fase de lances juntamente com a
proposta reajustada e minuciosamente detalhada, Está correto nosso entendimento ?

Atenciosamente
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De : pregoes@lfcgoverno.com.br

Assunto : Esclarecimentos - Conselho Regional de Medicina
do Estado de Santa Catarina - 11/2022 - 389180

Para : pregao@crmsc.org.br

Cc : 'LFC ADM' <lfc.adm@htsolutions.com.br>,
administrativo@lfcgoverno.com.br

Setor de Licitações
www.lfcgoverno.com.br
54 3419 5162
lfc@lfccomercial.com.br

qui, 23 de jun de 2022 16:34

1 anexo

Prezado pregoeiro

GLOBAL DISTRIBUIÇÃO DE BENS DE CONSUMO LTDA. (GLOBAL), pessoa jurídica de
direito privado, estabelecida na Rodovia Governador Mario Covas, 10.600 Cariacica/ES,
inscrita no CNPJ/MF sob o nº 89.237.911/0289-08, vem pelo presente solicitar os
seguintes esclarecimentos:

Referente aos itens 01 e 10

Esclarecimento 01
Processador Intel Core i5-1135G7 com frequência interna de turbo de 4,20 GHz, 4
(quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito) threads e 8 MB de cache. Serão aceitos
também processadores
AMD, desde que pertençam à linha voltada a notebooks e tenham características,
recursos, desempenho e eficiência energética similares ou superiores ao Intel Core
i5-1135G7
No quesito desempenho, será considerada a pontuação atingida pelo processador no
CPU Benchmark da PassMark Software (https://www.cpubenchmark.net/), que
deverá ser igual ou superior à do processador de referência mencionado no item
anterior;

O processador que pretendemos ofertar, o modelo AMD Ryzen™ 3 5400U, possui com
frequência interna de turbo de 4,00 GHz, 4 (quatro) núcleos (cores) físicos, 8 (oito)
threads e 8 MB de cache,
apresentando uma mínima diferença na frequência em relação ao solicitando, no
entanto possui desempenho amplamente superior levando em consideração a
pontuação no CPU Benchmark da PassMark Software
(https://www.cpubenchmark.net/),
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Processador AMD Ryzen™ 3 5400U pontuação de 11.851
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=AMD+Ryzen+3+5400U&id=4178

Processador Intel Core i5-1135G7 pontuação 10.095
https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=Intel+Core+i5-1135G7+%40+2.40GHz&
id=3830

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente e desempenho superior ao solicitado, entendemos que o processador AMD
Ryzen™ 3 5400U será prontamente aceito pela ilustre comissão, está correto nosso
entendimento?

Esclarecimento 02
Controladora de som com alto-falantes estéreos, com entrada para microfone e saída
para fone de ouvido, ambos integrados e localizados na parte frontal ou lateral do
chassi;

Visando ampliar a competitividade e permitir a oferta de equipamentos com tecnologia
recente, entendemos que serão aceitos também a conexão multimidia do tipo combo,
que serve para microfones e fones de ouvido em uma única saída, padrão este utilizado
pela maioria dos fabricantes atualmente, está correto nosso entendimento?

Esclarecimento 03
Dispositivo apontador tipo “touchpad” integrado ao chassi, com dois botões;

Visando ampliar a competitividade neste certame e permitir a oferta de equipamentos
com tecnologia recente. entendemos que serão aceitos também equipamentos com
tecnologias mais recentes com touchpad sem botões mecânicos, com botões
integrados que identificam os movimentos através células sensíveis a pressão, está
correto nosso entendimento?

Condições gerais

Esclarecimento 04
Referente a Proposta inicial e documentos de habilitação:
Visando o pleno atendimento ao Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019 em
seu art. 26 - Após a divulgação do edital no sítio eletrônico, os licitantes encaminharão,
exclusivamente por meio do sistema, concomitantemente com os documentos de
habilitação exigidos no edital, proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço,
até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública. Entendemos que
juntamente com a proposta inicial (antes da abertura do certame) apresentando-a de
forma resumida, informando a marca e o modelo do produto, não serão exigidos
catálogos, folders , Certificações e declarações técnicas dos equipamentos, sendo estes
exigidos do licitante vencedor somente após a fase de lances juntamente com a
proposta reajustada e minuciosamente detalhada, Está correto nosso entendimento ?
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Atenciosamente

Setor de Licitações
www.lfcgoverno.com.br
54 3419 5162
lfc@lfccomercial.com.br
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